

阴雨天生意不好 卖淫女改做赌徒

一到雨天,这伙人必赌无疑

近日来,六合桥西村的多名村民向社区民警反映,称该村一户居民家里经常有外地人聚众赌博。

接到村民反映后,六合公安分局城中派出所非常重视,考虑到社区民警的身份在该村人人皆知,便安排刑侦民警直接介入。在前期的侦查中,刑侦民警并未发现该户有何异常。但在一个雨天的下午,侦查民警有了收获——在一个湖北口音男子的召集下,不断有男男女女进出“涉赌民房”,随后不久,大门就关上了,门口还设置了两道“岗哨”,再赶来的人必须经过岗哨验证后,才能顺利进入。后面一连几天的阴雨天,天天如此。由此,侦查民警判断:赌博由天气条件决定,一旦下雨,必赌无疑。

雨天收网,66人被警方抓获

11月12日,天空下起大雨,另一路暗访的民警传来消息:许多人员向“涉赌民房”靠

近。六合公安分局领导立即下令收网,70余名警力迅速聚集,整装待发。

为避免打草惊蛇,负责指挥的分局领导决定由20名民警化装进入现场,先期控制门口“岗哨”,其他警力迅速增援。随着指挥员的一声令下,参战民警分批出发。在突击组控制住“岗哨”后,其他民警迅速包围现场,并封堵了该户的三个出入口。这时,房子里的赌徒似乎有所察觉,事不宜迟,指挥员立即下达了抓捕指令。除了外围警戒人员,其余人员从三个人口一拥而入。赌徒们顿时乱作一团,夺门、翻墙等一切能够逃跑的方式全都用上,结果,还是被外围控制民警一一擒获。

警方在打扫战场时,清点涉案人员66人、桌面及散落一地的赌资2万余元。随即,民警将嫌疑人员连同户主传唤至派出所。

出人意料,赌客多为卖淫女

民警调查后发现,此次抓

获的大部分涉赌人员均是以前在桥西村一带因涉嫌卖淫招嫖被处理人员。他们全都对赌博事实矢口否认,摆出与己无关的架势,但“再狡猾的狐狸也斗不过好猎手”,民警最终还是揪出了幕后的首脑人物。原来,该赌博窝点由3人出资打造,内部分工极为细致,包括庄家、会计、拉客的、看门的以及外围放风的,所招募的参赌人员均为在该村的湖北崇阳籍老乡,外人一律禁止入内。赌博的方式以二八杠、推牌九为主,每牌下注少则300元、多则1000元,每次参与人员不少,赌资不菲。同时,赌场规定,所有人员如若透露秘密将严惩不贷。

目前,此案警方正在进一步调查中。10名赌场工作人员因涉嫌开设赌场罪被刑事拘留,30名涉赌人员被行政拘留,户主张某被取保候审。

(叶先生报料奖50元)

通讯员 叶方龙

快报记者 李绍富

“恋爱中的女孩是傻瓜” 3男子3个月骗了15.5万

有这样三个男子,他们不虚踏踏实实挣钱,专门讨好未婚女子。在取得女孩的信任后,以各种名义借钱。都说恋爱中的女孩是傻瓜,这些女孩不但完全察觉不到男友脚踏两条船,还几次三番地给男友送钱。好在,这三个无耻男现在被抓了!

形象先行,三骗子装“大款”

这三人分别是辽宁和湖北人,平日经常混在一起玩,虽然其中不乏大学学历,但都没有正经工作。

今年6月,三人从广州来到南京,按照湖北人曹华的说法,他们到南京原本是想做化妆品生意的,但考察市场后觉得生意不好做,还不如以谈朋友为名骗女孩钱来得快。考虑到“现在的女孩子都比较现实”,三人在南京市中心租了一个公寓,充当“公司办事处”,随后让长得最帅的杨江做老板,曹华和另一个人吴海做手下衬托杨江。

伪装上进,被钓女倾囊相赠

杨江原本就认识南京一个叫萍萍的女孩,这一次成了“老板”,很快就俘虏到了萍萍的心,在曹华和吴海的从旁配合下,萍萍对杨江非常信任。

时间一久,几人觉得时机成熟了,杨江就说公司资金周转离不开向萍萍借钱。看着爱人为难的样子,萍萍很快拿来了两万元。她压根没有想到,“肉包子打狗,有去无回”。

三人在骗萍萍的同时,还在一些婚嫁网上注册征婚,只要有女孩子相亲,他们就会全副武装,倾尽全力去骗。这其中也有女孩被骗。三人中,数曹华“最有本事”,他来南京之后经常在一家小饭馆吃饭,由此认识饭馆里的郝琴,两个人谈起了恋爱,曹华不久就提出要自己办一家公司,希望郝琴能帮忙筹集资金。郝琴见男友这么有上进心,立即拿出了三万元。郝琴没有想到,男友和她恋爱的时候,还脚踏两只船。对于另外一个女孩,曹华



漫画 俞晓翔

以吸纳个人资金给她利息的名义骗钱,这个女孩前前后后借给他十万元。

骗术得逞,三骗子逃之夭夭

在南京呆了三个月,三人就骗了四个女孩,总计骗得15.5万元。考虑到再在南京呆下去会有“危险”,三个人悄悄退了房子,跑到广东另起炉灶。这一次,为了更好地行骗,他们

还在广东买下了一部轿车。

南京的几个女孩一夜之间发现男朋友失踪了,这才意识到受骗,赶紧报了警。虽然这伙人留下的姓名都是假的,但是警方根据相关线索,还是很快将几人抓获归案。

日前,三人以涉嫌诈骗罪被玄武区检察院审查起诉。

(文中人物系化名)

通讯员 陶陶 快报记者 李梦雅

色韵东方彩妆 专业培训机构

2009新丝路中国模特大赛 江苏赛区唯一指定化妆造型
提供化妆师就业班 化妆造型精英班 专业影楼化妆班
新娘跟妆师速成班 专业美甲全能班 自我形象提升班 报名赠送
名师团队▲真正的小班授课▲免费试听▲预约报名可减学费▲推荐就业 500元化妆品
TEL:025-84846008 www.njseyun.com

总部:大行宫新世纪广场B座2614室

梵思国际专业化妆培训机构

www.friendamakeup.com
“法国时尚”中国化妆造型艺术美学研究基地
60万助学礼金现场大放送! 凡是来现场咨询或报名均可获得
500-5000元助学礼金!
时尚环境、大师团队、艺术典范,综合培养真正的时尚艺术化造型人才!
地址:新街口 国际贤易中心11楼B2(大众书局1) 全国免费热线:400-777-7969

报名电话:68692422 地址:户部街 29号(新街口)创明进修学院

电话:68692422 地址:户部街 29号(新街口)创明进修学院